



Spitalul Clinic Militar de Urgență  
„Dr. Constantin Papilian”  
Cluj-Napoca



ASOCIAȚIA MEDICILOR „DR. CONSTANTIN PAPILIAN” CLUJ-NAPOCA

CONFERINȚA ONLINE

# ROLUL ECHIPEI MULTIDISCIPLINARE ÎN ÎNGRIJIREA PICIORULUI DIABETIC

Ediția a II-a

8-9 OCTOMBRIE 2021



PARTENERI



neuroDiab  
Societatea de Neuropatie Diabetică



*Avem deosebita plăcere de a vă invita să participați la*

## **Conferința online „Rolul echipei multidisciplinare în îngrijirea piciorului diabetic”.** **Ediția a II-a, 8 - 9 octombrie 2021**

Conferința, ajunsă la ediția a II-a, este organizată de către Spitalul Clinic Militar de Urgență „Dr. Constantin Papilian” Cluj-Napoca, prin Centrul Multidisciplinar de Îngrijire a Piciorului Diabetic, Asociația Medicilor „Dr. Constantin Papilian” Cluj-Napoca și Asociația de Podiatrie, ca parte din manifestările dedicate Zilelor Spitalului Clinic Militar de Urgență Cluj-Napoca, 2021.

Conferința se adresează medicilor, farmaciștilor, asistenților medicali și oricărui membru al echipei multidisciplinare ce sprijină persoanele cu diabet și se va desfășura online în perioada **8-9 octombrie 2021**, fiind în curs de creditare EMC și EFC. Programul științific al Conferinței va fi interesant și complex, în cadrul manifestării științifice fiind susținute conferințe, prezentări de caz și lucrări proprii ale invitaților din România și din străinătate. Ziua a doua a Conferinței va fi dedicată atelierelor de lucru (workshop-uri) și întâlnirii cu pacienții diabetici - unde participanții înscriși se vor putea implica direct. Detalii ale manifestării științifice vor fi postate pe site-ul Asociației de Podiatrie : <https://www.podiatrie.ro/>. Pentru înscrieri vă rugăm accesați Formularul de înscriere: <https://forms.gle/h73ku3DV6uHfpGFK7> , participarea fiind gratuită.

Cu încrederea că acest eveniment se va bucura de prezența dumneavoastră, vă mulțumim și vă așteptăm alături de noi.

Din partea comitetului de organizare,

Dr. Paula Pavel

### **PARTENERI**



**neurodiab**  
Societatea de Neuropatie Diabetică

**SRCV**  
Societatea Română de Chirurgie Vasculară

